1) Un pueblo tiene 600 habitantes y su poblacion cesz@lmente un 3%. ¢Cuantos habitantes
habra al cabo de 8 afios?

2) Un gramo de estroncio-90 se reduce a la mitad eafi®8. Si en el afio 2000 teniamos 20 g,
¢ qué masa de estroncio-90 quedara en el afio 2053?

3) Se colocan 5000 € al 6% anual. ¢ En cuanto se doaweal cabo de 5 afos, si se acumulan los
intereses anual, mensual y trimestralmente?

4) Una persona esta rodeada de una media de cuasanpsra las que infecta con un virus. Estas
cuatro personas infecta a otras 4, y estas a #tyaasi sucesivamente durante los 15 dias de
incubacion del virus.
¢,Cuéntas personas estaran afectadas el tercer dia?

5) Un grifo con un caudal de 8 litros/minuto tarda mihutos en llenar un depésito. ¢ Cuanto
tardara si el caudal fuera de 24 L/min. Escribeclaacion caudal-tiempo.

6) ¢ En qué se convierte al cabo de 15 afios un cdpi28000 € al 5,5% anual?

7) Un capital colocado a interés compuesto al 2% aseiéla convertido en 3 afios en 9550,87 €.
¢,Cual es el capital inicial?

8) El periodo de desintegracion del carbono-14 es B343. ¢ En qué cantidad se convierte 10 g
al cabo de 1000 afios?

9) Una muestra de 60 g de una sustancia radiactivarsgerte en 35,67 g en 30 afios. ¢ Cual es el
periodo de desintegracion?

10) Un virus se triplica cada hora y muere. Si comermmzaoon una poblacion de 2000 virus:
a) ¢ Cuantos habra al cabo de un dia?
b) ¢ En qué momento el nimero de virus sera supéemaitl@n?

11) En un cultivo de bacterias se sabe que el numearialicle bacterias es 120 y que se duplican
cada hora y mueren.
a) ¢, Cuantas bacterias habra al cabo de 6 horas?
b) ¢ Cuanto tiempo ha de transcurrir para que el nunhebacterias sea 2400007?

12) Alicia tenia en su cuerpo una cantidad de 150 mgodaina ("un par de rayas”), tuvo un
rapido “subidén” y después se fueron pasando lest&$. Supongamos que cada hora que
pasa el organismo de Alicia es capaz de eliminarauarta parte de la cocaina que tenga en
sangre.

a) ¢Cuantos mg de cocaina tendra en sangre pashdess3
b) ¢ Cuanto tiempo ha de pasar para que no se deteateanalisis (a partir de 0,3 mg)?
¢) ¢Cuando desaparecera totalmente la cocaina dege?



13) De un determinado tdxico se sabe que la cantidadliren sangre es de 200 mg y que se
pierde una quinta parte cada hora que transcurre.
a) ¢ Qué cantidad de toxico habra en sangre al cah0 Heras?
b) ¢ Cuanto tiempo ha de transcurrir para que ladaohtie toxico en sangre sea de 100 mg?

14) Calcula los siguientes logaritmos:
a) log; 27. b) log,, 10000.

c) logs 25. d) logg 1.
15) Determina el valor de los logaritmos siguientes:

a) log, 67. b) log: 250.

c) logs 1467. d) log,, 45.

16) Sabiendo que ébg2 = 0,301 y ellog3 = 0,4771, calcula:

a) log 16. b) log512.
c) log(16/81). d) log 24.
e) log72.

17) Calcula el valor de x:
a) 7* = 5. b) 5 = 7.
C) 2,13* = 4,5.

18) Resuelve las ecuaciones exponenciales:

a) 327919 = 16, b) 272%%3 = 93,
C) 4—3}:‘-1-8 = g. d) 981"—'? = 1.
€) 257°% 75 =1,

19) Resuelve las ecuaciones logaritmicas:

a) logx = —2. b)2-logx =3 + log%.

) logx+ log(x +3) = 2-log(x + 1). d) 4-log (Z—C) + log (?) =2 -logx.
€) log2 + log(11 — x?2) = 2 -log(5 — x). f) logx = %.

g) log(25 — x3)—3-log(4 —x) = 0. h) h;fg(gix__? =2

i) logsx + 283128 7

logs x 2



